美网男单1/8决赛,费德勒、德约苦战过关一

想"活着"离开,"吐口血"先

连续三天,法拉盛的阿瑟阿什球场都成了巨星们的角斗场,就算最终"活着"离开,也得"吐口血"。北京时间昨天上午,前世界排名第一的卫冕冠军费德勒在与23号种子、俄罗斯人安德列夫的比赛中苦战五盘,3小时32分钟后瑞士人长舒了一口气,却已笑不出来。"我只是想尽力不被淘汰。"费德勒对万余名球迷如此告白,在这里他已经连胜了31场,并且连续17次打进大满贯赛事的八强。

而之前,世界排名第三的德约科维奇也是与15号种子、西班牙人罗布雷多大战3小时44分钟,才在决胜盘6:3幸运过关。

天王差点又被"废"

一记正手拿下最后一分,费德勒握了一下拳,看台上的女友米尔卡也露出了久违的笑容。终于,现排名世界第二的瑞士人以6:7(5:7)、7:6(7:5)、6:3、3:6、6:3、非常艰难地证明了自己比安德列夫"活得长"。

比赛一开局,慢热的费德勒就惨遭安德列夫破发,虽然在第10局反破成功,但瑞士人还是未能保持以往在抢7环节的优势,以2球之差丢了第一盘。这也令费德勒整场比赛陷入苦战,虽然第二、第三盘他都凭借关键分的正

确处理化解危机将盘分反超,尤其第三盘一发得分率高达惊人的94%,但第四盘"费天王"的统治力又突然消失,开局再遭破发,令安德列夫以4:1几乎定局。安德列夫以6:3将比赛拖进决胜盘之后,费德勒终于彻底醒了,他明显加快了场上节奏,突然的变化让安德列夫有些措手不及,连续送出两个破发点,开局即陷入被动。虽然此后费德勒仍然不免送上破发机会,但发球的优势还是挽救了瑞士人,避免天王再次被"废",最终费德勒如履薄冰地晋级八强。

德约带伤前行

年初,塞尔维亚新星德约科维奇砍下澳网冠军,接着又拿到印第安纳维尔斯大师赛的冠军,北京奥运会也获得铜牌,绝对的硬地高手。再加上德约去年曾在美网战至决赛,今年他也被视为夺冠的大热门。

但没想到,美网男单至今4轮,德约场场都很挣扎。昨天凌晨与罗布雷多的比赛中,首盘唯一一个破发点他就未能保住,4:6失利。第二盘,德约开局便疯狂破发,在局分上早早确立优势,成功以6:2扳回一盘。第三盘,德约一发得分率高达94%,6:3顺利拿下"天王山"。但罗布雷多并未放弃,关键的第四盘西班牙人利用德约高达21次的非受迫性失误,蚕食着塞尔维亚人的领先优势,7:5将比赛带入决胜盘。德约科维奇带着拉伤的臀部

肌肉、严重的呼吸问题和 扭伤的脚踝苦苦招架,第 五盘第5局,3号种子抓 住机会的致命破发还是 挽救了他的命运,丢掉发球局后 的罗布雷多明显无心恋战,3:6 结束了自己的美网之旅。

赛后,德约高举双臂指向天空,接着他又指指自己的心、膝盖和头,以表拖着"伤残"身体战斗的决心。法拉盛球场内1万多名观众也深受感动,起立鼓掌。就在现场,德约告诉球迷:"如果现在要来数数有哪些东西困扰着我,那么我们数到明天都数不完。毫无疑问,不管下一场我的对手是谁,他的体能状况都要比我好得多。" 本组撰文 木木

- 体坛焦点 -

四五边备战边"补血"

本报讯 在西安仍未能改变今年客场不胜的尴尬,让四五队主教练卡西米罗心有不甘。而从本周开始,四五队将连续坐镇两个主场迎战长沙金德和北京国安,在"福地"航海体育场,"每场比赛都要争胜,从不会考虑平球"的卡西米罗自然要全力拿到三分。针对目前球队的状况,卡西米罗一方面通过训练强化球队的防守,一方面也将相当的精力放在了新人的培养和提拔上。

正如赛前人们担心的那样,上一场在西安场面并不落下风的四五队最终还是因为防线上的漏洞给了对方机会。第一次在中后卫位置上搭档的奥比和顾操配合还是显得生疏,给了对方锋线不少机会。"上一场的两个失球,都是对方前锋在第二点将球打进的,这说明我们后防线上相互之间的协调保护做得不好。"本周二,全队重新集中后,卡西米罗如是总结上周六的比赛。不过一个让卡西米罗高兴的消息是,主力中后卫赵鹏目前已经能够随队训练了,本

赛季除了伤病原因,赵鹏还从未缺席过一场比赛,他也是后卫线上发挥最稳定的队员,如果赵鹏能够上场,后防线的压力就会小得多。

在期待伤兵尽快恢复的同时,卡西米罗也将更多希望放在了年轻队员身上。上一轮四五队在人员不整的情况下,不得不用王寿挺客串右边后卫,这不由得让人想起被下放到预备队的李昭楠,后者是一个正宗的边后卫,并曾经多年担当主力,不过卡西米罗并不愿就此将其解禁:"很简单,我们还有更好的。"为了解决后防人手紧张的问题,俱乐部的工作人员上周紧急为今年才上一队的中后卫郝爽办理了参赛手续,身高1米96、极具潜力的郝爽是卡西米罗重点培养的新人之一。此外,因为身体瘦小但脚下技术很好而被卡西米罗昵称为"梅西"的小将徐阳,近日也完成了转会和参赛手续,早就在论坛里广为河南球迷关注的"梅西"或许很快就能得到机会上场一展风采。

晚报首席记者 郭韬略

孙悦进入湖人大名单

本报讯 中国球员孙悦在8月25日就已经和湖人签订了一份两年的合约,但一周之后湖人公布的大名单上仍然没有他的名字,这引来媒体和球迷的猜疑:他能不能在湖人打上球,会不会被下放到发展联盟(NBDL)?

昨晨湖人队官方网站更新的最新名单消除了人们的疑问:孙悦的名字出现在湖人名单的最后一行。按照网站显示,孙悦新赛季将穿着9号战袍,这也是他效力中国男篮时的号码。

湖人公布的最新球员名单上有 1 8 人,其中签了合同的有 1 6 人,但克劳福德、卡尔、米切尔、鲍威尔 4 人比较特殊,是部分保障合同,说明俱乐部对这 4 人还不够信任,随时有可能

放弃他们。

根据美国"篮圈世界"网站的报道,孙悦属于签订了完全保障合同的 1 2 位湖人球员之一。该网站还曝光了孙悦的合同细节;第一年年薪 4 4 2 万美元,第二年 7 3 6 万美元。完全保障合同意味着这两年内即使俱乐部裁掉孙悦,也要付给他工资。签下这种合同的球员,突然被俱乐部放弃的可能性很小。不过,第一年到湖人打球的孙悦仍然有被下放到发展联盟(NBDL)锻炼的可能。对于孙悦来说,现在要做的是调整好身体状态,在季前训练营中展示自己的绝活,争取打动菲尔·杰克逊,在新赛季赢得尽可能多的出场时间。





北京残奥火炬大连传递结束

据新华社电 北京残奥会火炬昨日在北方明珠大连传递。70名火炬手在风景如画的大连滨海路传递残奥会火炬,点燃激情,奉献关爱。数万大连人在火炬传递的起点、终点和沿线目睹了残奥会火炬的传递,共同体验超越、融合、共享的主题。大连是北京残奥会火炬接力"时代风采"路线传递的第五站。



三星杯首轮

古力常昊爆冷出局

本报讯 昨天,第13届三星杯世界围棋公开赛在韩国大田结束了本赛首轮较量,32名棋手捉对厮杀产生了十六强。15人出战的中国军团有9人过关,但因两大主力古力九段、常昊九段均以半目负落马,还是遭受不小的打击。李昌镐九段、李世石九段、孔杰七段等强手顺利晋级,5日继续第二轮,产生本届三星杯八强。

罢赛导致31年最差战绩

国青被挡亚青赛四强外

本报讯 北京时间昨天凌晨,亚青赛男篮复赛结束最后一轮的争夺,在这一轮比赛中,叙利亚虽然以80:90输给了黎巴嫩,但是他们在积分与中国和黎巴嫩相同的情况下仍然凭借小分优势成功晋级了四强。因为罢赛失去积分的中国队则31年来首次无缘亚青赛四强,同时也失去了参加下一届世青赛的资格。无缘半决赛的中国青年队将在5~8名的排位赛中与菲律宾一争高下。本组撰文 李岩

